
U16-U20, translation 

U16 

úrok dluhopisu odpočitatelný z daní – ____________________________________ 

dividendy se vyplácejí z již zdaněných zisků – _________________________________ 

veřejné výdaje převyšující příjmy z daně z příjmu – ____________________________ 

nově vytvořené peníze vložené do oběhu – ______________________________ 

směnitelné za akcie – _________________________________ 

podíl celkových dluhů k vlastnímu kapitálu – ____________________________ 

méněcenné dluhopisy – ______________________________ 

směnitelná obligace – _______________________ 

obligace s pohyblivou úrokovou mírou – ___________________________- 

U17 

postižené extrémním počasím – __________________________ 

levněji než okamžitá cena- ____________________________________ 

uplatněná kupní opce – _____________________________________ 

Dělníci  se vyměňují, když v 10 končí směna. -  _________________________________ 

nevyžádaná rada – __________________________________ 

vsadit si na výsledek fúze – _________________________________ 

To si piš! – ___________________ 

dobrovolný dohled představenstva – _________________________________________ 

U18 

veřejné služby – ____________________________ 

unikátní vlastnosti výrobku – ________________________________ 

těžit z úspor z rozsahu – __________________________________ 

udělit monopol – ________________________________ 

U19 

vzniklé dluhy – ________________________ 

rozprodat aktiva – ________________________ 

způsob, jak odolat nevyhnutelnému trendu – ___________________________________ 

dravý kapitalismus – _____________________________ 

U20 

zrevidovaná struktura výplat starobního důchodu – ______________________________ 

nezvratitelný trend snižující se délky zaměstnání – ______________________________ 

pozorovaná tendence směrem k větší nestabilitě – _____________________________ 

výkyvy hospodařského cyklu – ________________________________ 

nedobrovolná ztráta zaměstnání – ____________________________________ 



 

 

 

 

 


